
回答者　43名

①児童クラブについてどのように感じていますか？

満足 普通 不満 無回答 合計

(1)児童館の雰囲
気は？ 37 6 0 0 43

(2)スタッフの対
応は？ 38 5 0 0 43

(3)遊具・備品に
ついて 32 11 0 0 43

(4)おやつは持っ
て来ていますか

18 9 16 0 43

(5)現状のおやつ
のあり方

20 18 0 5 43

(6)児童館との連絡方法をスムーズにできましたか？ (8)児童クラブだよりで知りたい事は何ですか？

・できた（37） ・イベント情報（6） ・子どもたちの様子（12） ・土曜日の行事

・いつも気さくに話しかけていただき、満足している。 ・今のままでよい（8） ・月の予定 ・職員紹介

・メールで連絡できることを知りスムーズにできた。（4） ・知りたいことは聞いている。 ・楽しい行事のお知らせ

・残念ながらたまに行き違いがあった。 ・割といろいろなことや子どもたちのトラブルや対応が書いてある

・連絡を忘れてしまった。 ので満足している。

(7)保護者会についてどのようにお考えですか？ (9)今年度、災害等に備えて緊急連絡カードを

・集まりにあまり参加できなかったのでわからない。（4） 　　作成しましたが、お手元に携帯されていますか？

・あまり参加できず、申し訳なく思っている。（3）

・現状のままで大丈夫。 ・ありがたいです。

・必要をあまり感じません。 ・貴重な時間である。 33 9 0 1 43

・良い（2） ・ティータイムとか設けて頂いて大変良い

・機会があれば参加したい。 ・必要である。（3）

・必要なのかよくわからない。 ・夜遅いのがちょっと・・・

・無理の無い程度でできればいいです。

・情報交換の場として必要。 ・交流や情報交換があってよい。

・参加していないが、親の交流があると親も安心。

・年に1回程度でいいと思う。 ・参加できない時もあるが、定期的にあると嬉しい。

・忙しくて行けません。

・役員の方々に感謝している。（2）

・もいう少し強化すべきである。

・保護者会は現状の出来る範囲でできていると思う。
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・児童館とのやり取りには満足している

・保護者会については交流の場として必要性を感じているが、なかなか参加できず残念に思っている保護者も多

い。また、必要ない、年に1度でいい等の温度差がある。

・おやつについては各家庭で判断し1週間分を用意してもらうことや「おやつの時間」等、具体的に聴くことも必要。


